 О Т Ч Е Т
Главы администрации муниципального образования сельское поселение деревня                     
 Алексеевка о проделанной работе за 2020 год.
 
          Добрый день, уважаемые жители сельского поселения, депутаты, приглашенные, представляю Вам отчет о проделанной работе за 2020 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения.
   Муниципальное образование сельское поселение деревня Алексеевка включает в себя 19 населенных пунктов, из которых в 6 населенных пунктах, постоянно проживающего населения нет.
      По состоянию на 31.12.2020 года население СП составляет - 287 человек, -взрослое население – 233 человека, детей до 17 лет- 64 человек, 58 человек постоянно зарегистрированных по месту жительства не проживают, в 11-ти деревнях круглый год проживают жители из города (дачники) -24 человек. За прошедший год родились 2 человека, умерли 3 человека, в 2019 году- 5 человек умерли, новорожденных 2.
      В администрацию поселения поступило 4 письменных заявления, которые рассмотрены и вынесены по ним решения, выдано 98 справок. Главой администрации СП лично принято 134 жителя по различным вопросам.
      За отчетный период проведено 8 заседаний совета депутатов. На них рассмотрено и принято 39 решений.
       Администрацией вынесено 44 постановления, 25 распоряжений.
По состоянию 31.12.2020 г. в СП насчитывается 110 ЛПХ , из которых 52 хозяйства имеют скот:
На 01.01.2020г.                          на 01.01.2021г.          (плюс, минус к прошл.году)
 
КРС -   43 гол.                               КРС - 41 гол.                            -2 гол.
Коров- 20 гол.                               коров-18 гол                             -2 гол.
Лошади – 3 гол.                            Лошади -3 гол  
Свиней- 2                                     свиней- 2                                        
Овец-     0                                      овец -    0 гол                            
Козы-    3                                       козы – 3 гол.
Птицы – 720 гол.                          птицы – 720 гол.                            
            На территории СП зарегистрировано 12 предприятий и организаций, из них 7 фермерско-крестьянских хозяйств: ИП ФКХ «СПАНИ», ИП ФКХ Острик; ИП ФКХ «Прохоров», ИП ФКХ Бойко, ИП КФХ Калпакчи, ИП КФХ Гасанов, ИП ФКХ Шувалов, в которых содержатся КРС – 73гол., мелкий рогатый скот – 93 гол, птица 70 гол., лошадь -1 гол., три предприятия занимающиеся добычей полезных ископаемых: ООО «Вязищи», ООО «НерудКомплекс», ООО «Курган», ООО «Строительные материалы». На территории СП находятся 2 фельдшерско-акушерских пункта в д.Курганы и д.Алексеевка, которые в настоящее время не работают, так как нет медработников, 2 почтовых отделения связи, сельский дом культуры и библиотека в д.Алексеевка.
         Из предприятий розничной торговли и общественного питания работают: - кафе в д. Воронки «ИП Шувалов О.В.», и магазин в д.Курганы - ИП КФХ Острик С.Н.. Несколько населенных пунктов обслуживают автолавки.
      Одной из главных задач администрации сельского поселения является формирование собственного бюджета, за отчетный год утверждено доходов 4 682 148 рублей, исполнено 4 747 989 рублей на 101,4 %.
Основные поступления в бюджет МО составляют налоговые доходы, которые в 2020 году составили: налог на имущество физ. лиц выполнен на 98,7% или 99 671 руб., земельный налог выполнен на 101,9% или458 237 руб., налог на совокупный доход выполнен на 106% 1 094 619 руб., Дотация бюджета СП выполнена на 100% и составила 1 774326 рублей, Субвенция выполнена на 100% и составила 38 234 рубля.
   Расходы бюджета за 2020 год по поселению составили 4 435 740 рублей, в том числе: центральный аппарат - 909 394 рубля, другие общегосударственные расходы 341 771 руб. Содержание дорог – 488 000 рублей, в т.ч. расчистка и грейдирование дорог внутри поселения – 223 000 рублей, расчистка дорог вне поселения – 137 000 рублей, содержание дорог за счет собственных средств – 128 000 рублей. Благоустройство – 1 453 463 рубля.
Финансирование переданных полномочий 596 611 руб.
        В этом году администрацией СП были произведены следующие мероприятия: приобретен и установлен блок-контейнер для размещения почтового отделения в д.Алексеевка, произведена газификация здания администрации, отремонтирован пешеходный переход через р.Изверь в д.Дурово, приобретена уличная новогодняя ель, обустроено 4 контейнерных площадки под 8-и кубовые контейнера и установлено 13 кубовых контейнера, обустроена зона отдыха в д.Алексеевка, обустроена территория вокруг детской площадки, приобретены новогодние подарки для детей до 14лет, отремонтировано 12 фонарей уличного освещения, произведена опашка и окашивание населенных пунктов, был проведен ремонт дорог до населенных пунктов: д.Кирово, д.Баланино, произведена подсыпка и распланировка дорог по населенным пунктам: д.Баланино, д. Криково, д.Дерново, убраны 2 стихийные свалки, оказано содействие в ремонте дома ветерану ВОВ в д.Дерново, по программе Мин Культуры проведен ремонт братских захоронений в д.Криково и д.Голенки, введено в эксплуатацию жилья- 426 кв.м. при плане 250 кв.м. Нельзя не отметить что в 2020 году проведены работы по выбору места прохождения газопровода высокого давления для газификации населенных пунктов вдоль автодороги Москва – Рославль для газификации населенных пунктов этой расположенных вдоль автодороги.
        Наряду с тем, что сделано, в поселении существует немало проблем – это ремонт дорог до и по всем населенным пунктам, планируется продолжить работу по организации уличного освещения, по программе Мин.Культуры планируется ремонт братского захоронения в д.Алексеевка, по программе Мин.Сельхоза устройство зоны отдыха в д.Алексеевка, ремонт здания администрации, приобретение автомобиля для нужд администрации поселения, обустройство площадок накопления ТКО, ликвидация стихийных свалок, оформление в муниципальную собственность безхозяинового имущества, газификация населенных пунктов и многие другие работы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, решать насущные проблемы, и рассчитываем на Вашу помощь и поддержку.
      В заключении хочу выразить слова благодарности всем жителям населенных пунктов, которые принимают активное участие в жизни сельского поселения, депутатам и старостам СП, особая благодарность руководству ООО «Вязищи», ООО«Нерудкомплекс», ООО «Курган» за оказание спонсорской помощи по выделению отсева для ремонта дорог, руководителю ГУП «Экотехнопарк Калуга» Вовченко А.В., за предоставленные контейнеры для сбора ТБО, и всестороннюю помощь в организации своевременной уборке территории СП, депутату законодательного собрания Дмитрикову М.Г., депутатам районного совета Г.В.Гринько. и Л.Н.Тихонову за всестороннюю помощь и поддержку, руководителям ФКХ- Максимович А.Д., Острик С.В., Бойко П.Г., за казываемую помощь, ИП Бирюкова И.А. за помощь в ремонте дорог, Полякову Е.Г., Самарских Н.А., Бойко П.Г. за повседневную помощь в жизни нашего сельского поселения.
        Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достойной заработной платы, удачи, и развития нашего СП.
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