О Т Ч Е Т
главы администрации муниципального образования сельское поселение деревня Алексеевка о проделанной работе за 2018 год.
          Добрый день, уважаемые жители сельского поселения, депутаты, приглашенные, гости! Представляю Вам заслушать отчет о проделанной работе за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, очень важна и эффективна.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского поселения, Федеральными и другими областными правовыми актами. Прежде всего это исполнение бюджета, ремонт дорог, обеспечение мер пожарной безопасности, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.

   Муниципальное образование сельское поселение деревня Алексеевка включает в себя 18 населенных пунктов, из которых в 6 населенных пунктах, постоянно проживающего населения уже нет.  

      По состоянию на 31.12.2018 года население СП составляет - 320 человек, -156 женщин, 164 мужчин, работающих – 118 человек, безработных-6 человек, 86- чел. пенсионеров, детей до 18 лет- 70 чел.,  из них детей  до 7 лет -  28 чел., 61 человек постоянно зарегистрированных по месту жительства не проживают, в 9-ти деревнях  круглый год проживают  жители из города (дачники) -34 человека. За прошедший год умерли 3 человека, в 2017 году- 6 человек, в 2017 году родился - 1 человек, в 2018 году – рождаемости не было.
        Общая площадь земель в границах муниципального образования составляет 12807 га, земли нас. пунктов 704 кв.км., на которых расположено 662 приусадебных участка общей  площадью около 200га.
      В администрацию поселения поступило 14 письменных заявлений, которые рассмотрены и по ним вынесены определенные решения, выдано 98 справок. Главой администрации СП лично принято 130 жителей по различным вопросам.
Граждане обращались в администрацию по поводу выдачи справок, оформление документов на получение льгот, оформление домовладений и земельных участков, организации уличного освещения и организации дорожной деятельности. В администрацию поселения поступило входящих-36 писем, отправлено -143 исходящих писем.

      Администрацией сельского поселения разрабатывались проекты нормативно-правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам сельского поселения, и на соответствие законодательству в прокуратуру Износковского района. На сегодняшний день Совет депутатов осуществляет свою работу в том же составе – 7 человек. За отчетный период проведено 6 заседаний Сельской Думы. На них рассмотрено и принято 25 решений.
   За прошлый год вносились изменения в Устав СП, утверждался бюджет на 2019г., и вносились изменения в бюджет 2018г, назначались и были проведены публичные слушания, по уставу, о налоге на имущество физических лиц и другие вопросы.

       Администрацией вынесено 41 постановление, 24 распоряжения. Для информирования населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, а так же используются  информационные стенды СП.
  По состоянию 31.12.2018 г. в СП насчитывается 112 ЛПХ , 27 хозяйств -дачники, из которых 54 хозяйства имеют скот: 
На 01.01.2018г.                           на 01.01.2019г.          (плюс, минус к прошл.году)
КРС - 74 гол.                               КРС - 42 гол.            - 32гол.
Коров- 30 гол.                             коров-21 гол              - 9 гол
Свиней- 10                                  Свиней- 3                   - 7 гол.
Овец-     22  гол.                          овец -    16 гол           - 6 гол..

Птицы – 828 гол.                        птицы –635 гол.        -193 гол.
      В личных подсобных хозяйствах прослеживается тенденция снижения КРС, свиней, овец, стали меньше сажать картофель, и овощные культуры.
            На территории СП зарегистрировано 11 предприятий и организаций,  из них  8 действующих, самым крупным из которых является ООО «Вязищи», производят продукцию 7 ФКХ хозяйств: ИП ФКХ «СПАНИ», возглавляет  Максимович Алексей Дмитриевич,  ИП  ФКХ Острик Светлана Николаевна; ИП ФКХ «Прохоров», ИП ФКХ  Бойко Павел Георгиевич, ИП КФХ Калпакчи Виктор Иванович, ИП КФХ Гасанов Х.О., ИП ФКХ Шувалов Олег Валерьевич, которые занимаются выращиванием и откормом крупного и мелкого рогатого скота, и  растениеводством.  Планируют возобновить свою деятельность ООО «Курган», и ООО «НерудКомплекс». Также на территории СП работают 2 фельдшерско-акушерских пункта в д.Курганы и д.Алексеевка, 2 почтовых отделения связи, сельский дом культуры и библиотека в д.Алексеевка.

         Из предприятий розничной торговли и общественного питания работают:  -2 кафе в д. Воронки - Гостиный двор, и кафе «ИП Шувалов О.В.», в д.Курганы и д.Алексеевка по 1 магазину- ИП КФХ Острик С.Н., которые обеспечивают основную часть населения продуктами питания.  Несколько населенных пунктов обслуживают автолавки.
      Главной задачей администрации сельского поселения является формирование собственного бюджета, в 2018 году бюджет МО по доходам исполнен на 101 %, план – 3 697 240 рублей, исполнено – 3 818 878 рублей.
Основные поступления в бюджет МО составляют налоговые доходы, которые составили в текущем году: налог на имущество физ. лиц выполнен на 137%  при плане 144 800 руб., исполнено – 199 700 руб., земельный налог выполнен на 108% при плане 795 700 руб., исполнено -862 900 руб., налог на совокупный  доход выполнен на 100% при плане- 270 077 руб.  Дотация бюджета СП выполнена на 100% и составила 1 млн.640 тыс руб. Субвенция составила 33 661руб. 
      Расходы бюджета за 2018 год по поселению составили 3 818 878 руб., в том числе: расходы на содержание главы администрации – 484 431 руб., центральный аппарат -  633 593 руб. Резервный фонд по СП – 17 000руб., осуществление первичного воинского учёта- 33 661 руб., содержание дорог – 759 700., в т.ч. расчистка и грейдирование дорог внутри поселения – 354 340 руб., расчистка и ремонт дорог вне поселения – 257 200 руб., межевание автомобильных дорог-94 160 руб., паспортизация автомобильных дорог -94 210руб.
Благоустройство -350 070руб.,   обеспечение первичных мер пожарной безопасности-58195руб., организация уличного освещения-154 456руб., прочие мероприятия в области благоустройства-122 419руб.
        Одним из важнейших направлений было и остается  благоустройство населенных пунктов. Проблема благоустройства- это не только финансы, но и человеческий фактор. Особо важным вопросом для поселения  был и остается вопрос ремонта дорог. Надо признать, что за 2018 год в этом направлении проведена большая работа. Был проведен ремонт дорог до населенных пунктов: д.Кирово, д.Доманово, д.Косьмово, д.Гриднево, д.Баланино-вывезено отсева в количестве 330куб.м., произведена подсыпка и распланировка  дорог по населенным пунктам:д.Алексеевка, д.Дерново, д.Баланино, д.Вязищи, д.Чернышовка, д.Лобово, д.Криково, д.Бурцево, д.Доманово, д.Кирово, д.Воронки, общий объем вывезенного материала(отсева) составил - 720куб.м.,произведен ремонт дороги от д.Криково до гражданского кладбища (ур.Капустники) вывезено 400 куб.м отсева, совместно с СП с.Льнозавод построена дорога к гражданскому кладбищу ур.Вешки, вывезено отсева- 400 куб.м.. К большому сожалению в 2019 году средств на работы этом направлении администрацией МР «Износковский район», СП не отпущено. Сделан ремонт и подсыпка отсевом разворотной площадки и подъезда к пожарному водоему в д.Алексеевка, вывезено- 120куб.м. В мае месяце проведена отсыпка и распланировка участка с установкой детской площадки в д.Алексеевка. Установлено 23 фонаря уличного освещения . Отремонтированы братские захоронения. В клубе установили новые входную дверь и пластиковые окна. Велась уборка населенных пунктов от мусора, проводилось окашивание мест общего пользования, детской площадки, братских захоронений. 
         Изготовлены и прошли государственную регистрацию технические и межевые планы на внутри поселенческие дороги по д.Алексеевка , д.Баланино, д.Голенки,  д.Доманово, технические планы по д.Криково, д.Бурцево, д.Косьмово, д.Чернышовка, д. Дерново, д.Воронки. Оформлены технические планы на братские захоронения. Введено в эксплуатацию жилья – 303,5 м2, при плане 200м2.
      Медицинское обслуживание населения остается немаловажным направлением в деятельности администрации СП. Большую работу по сохранению здоровья граждан, на протяжении 25 лет осуществляет работник Кургановского ФАП  Петухова Е.Н., которая проводит вакцинацию населения, посещает больных на дому, проводит профилактическую работу с гражданами, выезжает в отдаленные населенные пункты, а так же активно помогает администрации СП.

                Наряду с тем, что сделано, в поселении существует немало проблем – это ремонт дорог до населенных пунктов,  и по всем населенным пунктам,   планируется произвести текущий  ремонт СДК,  ремонт памятников, ремонт колодцев по населенным пунктам, оформление дорог в границах населенных пунктов, планируется организация обустройства мест отдыха населения по программе «Поддержки местных инициатив граждан», продолжить работы по установке фонарей уличного освещения, произвести снос аварийного18-ти квартирного дома, оформление в муниципальную собственность безхозяиного имущества,  и многие другие работы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем, но вместе с этим рассчитываем и на вашу поддержку. 
      В заключении хочу выразить слова благодарности всем жителям населенных пунктов,  которые принимают активное участие в жизни СП, депутатам и старостам СП, особая благодарность, руководству ООО «Вязищи» и лично А.А.Музыкаеву за оказание спонсорской помощи по выделению отсева для ремонта дорог, Шувалову О.В. за помощь в проведении благотворительных мероприятий, руководителям КФХ - Максимович А.Д.,  Острик С.В., Бойко П.Г. - за всестороннюю помощь,  ИП Бирюкова И.А. и Букше А.В. за помощь в ремонте дорог, Полякову Е.Г. за своевременную расчистку дорог и всестороннюю помощь, жителям СП Друми Г.М., Юдину А.Е., Виноградову К.В., Козыреву А.Л., Селезневой Т.С., Скуповой Н.И.,., Самарских Н.А., Дюжиковой С.В., Тараканову Ю.В.,  Парасюк О.Б., Солдатовой Н.И.,  за оказанную ими помощь в жизни нашего сельского поселения.

 В заключении хочу пожелать  всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достойной заработной платы, удачи, успехов и понимания.

